



RAPORTUL AUDITORULUI asupra Raportului Financiar al Centrului Independent de Jurnalism pentru perioada anului 2009

Raportul auditorului este adresat conducerii Centrului Independent de Jurnalism în urma efectuării auditului rapoartelor financiare pentru anul 2009.

Noi am exercitat auditul bilanțului contabil Centrului Independent de Jurnalism la situația din 31 decembrie 2009, rapoartelor privind rezultatele financiare, rapoartelor privind fluxul capitalului propriu, rapoartelor privind fluxul mijloacelor bănești pentru aceeași perioadă. De asemenea s-au auditat Rapoartele Financiare către Finanțatorii Centrului pentru Jurnalism Independent pentru anul 2009. Auditul a fost efectuat în conformitate cu „Legea Republicii Moldova cu privire la activitatea de audit” Nr.61-VI din 16 martie 2007 și Standardelor Naționale de Audit.

Riscul exprimării de auditor a opiniei de audit, reieșind din factorii reflectați în raportul de audit, poate fi calificat ca risc legat de control la un nivel redus. Responsabilitatea noastră constă în exprimarea opiniei asupra rapoartelor financiare respective în baza auditului exercitat. Auditul a fost planificat și exercitat în scopul obținerii asigurării rezonabile, că rapoartele financiare nu conțin denaturări semnificative. Auditul include examinarea, în baza testării, a dovezilor ce confirmă datele rapoartelor financiare și dezvăluirea informației. Auditul, de asemenea, include evaluarea principiilor contabilității utilizate și analiza estimărilor contabile considerabile determinate de conducere, precum și evaluarea rapoartelor financiare prezentate luate în ansamblu. Noi considerăm că auditul exercitat asigură o bază suficientă pentru exprimarea opiniei noastre.

În rezultatul auditului constatam, că încălcări a metodologiei evidenței contabile și de pregătire a raportului financiar stabilite de Legislația în vigoare în linii generale nu au fost depistate. Confirmăm ca toate cheltuielile conform proiectului au fost însoțite de documentele necesare, devieri și denaturări semnificative nu au fost depistate. Confirmăm ca cheltuielile suportate de către Centrul Independent de Jurnalism au fost suportate în concordanță cu Legislația în vigoare a Republicii Moldova și cu cerințele finanțatorilor în parte.

Operațiunile financiar – economice la Centrului Independent de Jurnalism în contabilitate în marea sa măsura au fost reflectate în conformitate cu actele legislative și normative, care includ și Standardele Naționale de Contabilitate.

După opinia noastră, rapoartele financiare oferă o imagine veridică și completă despre situația financiară a Centrului Independent de Jurnalism la 31 decembrie 2009, rezultatele financiare, fluxul capitalului propriu și fluxul mijloacelor bănești ale acestuia pentru același an în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.

Director Firmei de Audit
„Runat-Audit” SRL



Rusu Natalia